
Horizon Capital Catalyst Fund 

Країна: 

УКРАЇНА 

Номер проєкту: 

56900 

Галузь: 

Фонди прямих інвестицій 

Тип повідомлення: 

ПРИВАТНИЙ 

Екологічна категорія: 

FI 

Дата затвердження: 

17 грудня 2025 р. 

Статус: 

Очікується затвердження 

Дата оприлюднення РП англійською мовою: 

10 листопада 2025 р. 

Опис проєкту 

Пряма інвестиція у розмірі до 30 млн євро на користь фонду Horizon Capital Catalyst Fund 

SCSp (далі – «Фонд»). 

Цілі проєкту 

Фонд здійснюватиме прямі інвестиції у міноритарні частки компаній середнього розміру зі 

значними активами та/або проєкти в України (та потенційно Молдові) з приділенням 

першочергової уваги секторам енергетики, цифрової інфраструктури та будівельних послуг і 

матеріалів з метою збільшення капіталу в довгостроковій перспективі. 

Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 74 

Пропонований проєкт підвищить стійкість ринків приватного капіталу в Україні, оскільки 

покращить доступність довгострокового фінансування для відбудови та модернізації країни і 

підтримає використання прямих інвестицій як класу активів. Проєкт також сприятиме 

покращенню доступу до електроенергії в умовах перебоїв з енергопостачанням внаслідок 

військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації. Крім цього, 



Проєкт підтримає якість переходу конкурентоспроможність шляхом підвищення 

конкурентоспроможності та стандартів корпоративного управління у компаніях, в які 

інвестуватиме Фонд. 

Інформація про клієнта 

ФОНД «HORIZON CAPITAL CATALYST FUND SCSP» 

Управління Фондом здійснюватиме компанія «HCCF Partners, LLC», консультантом Фонду 

виступатиме ТОВ «Хорайзен кепітал едвайзорз». 

Фінансування ЄБРР 

30 млн євро 

Загальна вартість проєкту 

300 млн євро 

Додатковість 

Фінансування ЄБРР є важливим для реалізації проєкту та підтримки екосистеми прямих 

інвестицій в Україні в умовах негативного впливу військового вторгнення на територію 

України з боку Російської Федерації на можливості залучення коштів та інвестиційну 

діяльність. 

Екологічні та соціальні аспекти 

Категорія «FI» (ЕСП 2024 р.). Компанія «Horizon Capital» є існуючим клієнтом ЄБРР. ПЕСА 

включав у себе аналіз відповідей на анкети, перевірку попередніх щорічних екологічних і 

соціальних звітів компанії, а також додаткові обговорення. Компанія «Horizon Capital» 

розробила комплексну систему екологічного і соціального менеджменту (СЕСМ) для 

скринінгу, категоризації, оцінки, пом’якшення, моніторингу та підготовки звітності про 

екологічні та соціальні ризики, які будуть пов’язані з планованим портфелем інвестицій, і 

повинна буде надати інформацію про основні елементи цієї системи для подальшого 

дотримання ЕСВ №9. Компанія «Horizon Capital» має спроможність для створення системи 

управління, яка забезпечуватиме дотримання екологічних і соціальних критеріїв 

прийнятності Банку для субінвестицій у секторі вітроенергетики та належного управління 

ризиками, пов’язаними з ланцюжками постачання у секторі ВДЕ. 

Компанія повинна буде дотримуватися прийнятого ЄБРР переліку заборонених для 

фінансування видів діяльності, а інвестиції  Фонду повинні будуть відповідати вимогам 

чинного законодавства в екологічній та соціальній сферах, а також сферах охорони праці та 

трудових відносин. Під час аналізу потенційних інвестиційних проєктів не були виявлені 

субпроєкти категорії «А», але можливість їхньої появи не виключається повністю. Після 

отримання додаткових роз’яснень на етапі передінвестиційного аналізу було підтверджено, 

що компанія «Horizon Capital» має належну СЕСМ для здійснення інвестицій у такі проєкти. 

Усі інвестиції категорії «А» згідно з ЕСП 2024 р. підлягатимуть попередній перевірці та 



погодженню з боку ЄБРР і повинні відповідати ЕСВ №1, №8 та №10. Крім цього, «Horizon 

Capital» повинна буде подавати до ЄБРР щорічні екологічні та соціальні звіти з інформацією 

про дотримання відповідних ЕСВ та усі екологічні та соціальні питання, що виникали 

протягом відповідного року. 

Екологічні оцінки 

Проєкт визначено як такий, що відповідає цілям пом’якшення та адаптації Паризької угоди за 

результатами застосування відповідної методології оцінки ЄБРР для фондів прямих 

інвестицій. Цей висновок базується на застосуванні складової 1 (відданість контрагента цілям 

Паризької угоди), а також пояснюється тим, що клієнт не веде діяльність, яка була б 

пов’язана з високим рівнем викидів або кліматичною вразливістю і не охоплюється 

прийнятним для Банку планом декарбонізації. 

100% фінансування ЄБРР віднесено до «зеленого» фінансування за результатами 

застосування відповідної методології ЄБРР для фондів прямих інвестицій, оскільки воно 

передбачає підтримку діяльності, спрямованої на досягнення цілей, пов’язаних з кліматичним 

пом’якшенням та адаптацією або природою, а також інших екологічних цілей.  

Технічне співробітництво і грантове фінансування 

Немає 

Контактна інформація Компанії 

Альона Коцюбинська 

akotsiubynska@horizoncapital.com.ua 

+380 44 490 5580 

https://horizoncapital.com.ua/ 

вул. Павла Загребельного, 4 (вул. Джона Маккейна, 13/2), м. Київ, 01042, Україна 

Дата останнього оновлення РП 

10 листопада 2025 р. 

Розуміння процесу переходу 

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу можна 

знайти тут. 

Можливості для бізнесу 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться до 

компанії-клієнта. 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 

звертайтеся за: 

mailto:akotsiubynska@horizoncapital.com.ua
https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html


Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com 

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com 

Загальні питання 

З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР. 

Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 

В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими 

ЄБРР реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП та 

ВРП містять конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання застосовних вимог 

національного законодавства про публічний доступ до інформації та консультації, а також 

наявності механізму для отримання звернень і скарг від стейкхолдерів (зокрема, щодо 

екологічних і соціальних аспектів діяльності цих клієнтів та проєктів) і сприяння вирішенню 

відповідних питань. Залежно від характеру та масштабів екологічних і соціальних ризиків та 

впливів у деяких проєктах ЄБРР також вимагає від клієнтів додатково розкривати відповідну 

інформацію про ризики та впливи цих проєктів або проводити змістовні консультації із 

стейкхолдерами, враховувати отримані від них відгуки та зауваження і реагувати на них. 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти в ЕСП. 

Доброчесність та комплаєнс 

Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних підходів 

до врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих стандартів 

доброчесності в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною практикою. Усі 

клієнти Банку проходять перевірку доброчесності, мета якої – переконатися, що відповідні 

проєкти не створюватимуть для Банку неприйнятних ризиків у сфері доброчесності або 

репутаційних ризиків. Банк вважає, що виявлення та вирішення проблемних питань на етапах 

оцінки та затвердження проєктів є найбільш ефективним способом забезпечення 

доброчесності транзакцій Банку. УКК відіграє ключову роль у цій захисній діяльності та 

допомагає контролювати ризики доброчесності у проєктах після здійснення інвестицій.  

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній 

поведінці у проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є 

підозри в шахрайстві або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по 

електронній пошті на адресу compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі повідомлення, 

у тому числі анонімні. Вони можуть подаватися будь-якою з мов Банку чи його країн 

операцій. Інформація у таких повідомленнях повинна надаватися добросовісно. 

Політика доступу до інформації (ПДІ) 
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У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі 

стейкхолдерами з метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його стратегій, 

принципів та діяльності. ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, відвідайте сторінку 

Політика доступу до інформації для того, щоб дізнатися, яку інформацію можна знайти на 

веб-сайті ЄБРР. 

Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за допомогою 

Форми для подання запитів до ЄБРР. 

Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 

Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних впливів чи 

розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у Клієнта механізм 

подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до керівництва Банку) 

виявляються безуспішними, особи та організації можуть подавати свої скарги через 

Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР. 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку 

скаржників, вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – 

підтримувати діалог між стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, пов’язаних з 

екологією, соціальною сферою та розкриттям інформації; перевіряти дотримання Банком 

вимог його Екологічної та соціальної політики або пов’язаних з конкретним проєктом 

положень його Політики доступу до інформації; а також у разі необхідності усувати будь-яке 

недотримання цих політик Банком, що вже існує, і запобігати майбутнім порушенням. 

Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для того, 

щоб дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на розгляд, або 

зверніться до НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб отримати 

роз’яснення, більше інформації про НОПП та процедуру подання запитів. 
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